

男女之间没有纯友谊， 除非结婚

1. 哲人说了：不要考验人性，人性经不起考验。

热恋的情侣就偏不信，非觉得人性经得起考验，“我会一辈子对他充满激情”，“我将永远把她奉若珍宝”……于是没把持住，结婚了。

多年之后发现，人性这个东西啊很神奇，如果硬撑一下的话，“人”还能勉强经得起考验，但“性”就难说了。

从现在的情况来看，一个成熟稳定的家庭里，貌似总得有一位面对性感妻子坐怀不乱的男人，和一个面对威武丈夫毫无色心的妇女。

这尼玛怎么和我想象的不大一样呢？

当初好像就是为了方便啪啪啪和合法滚床单才领了结婚证的啊。

这一切到底是从什么时候变成这样的呢？

就从第一次你开着门上厕对方视而不见，从第一次在卧室全裸五分钟对方无动于衷开始，你们的感情升华了。

从此以后，兄弟一生一起走，那些日子不再有……

2. 只有结婚多年后，才发现彼此的情感是多么纯洁。

当然，新婚的夫妻可能还不信，这是人之常情。谁新婚那会儿不造作？

当年两口子往床上一趟，就算聊个牛顿定理，话还说不三句，情话就出来了，“我觉得万有引力都没你的引力大！”

不可描述……

现在呢，俩人脱光了躺床上讨论拉格朗日定理，越说越陷入科学的迷思，干脆拿出纸和笔，图解拉格朗日中值定理在数学与天文学中的应用。

半小时后这场高等数学深度研究取得了巨大进展，双方终于可以放心地甜甜如梦……

哦，临睡前那刚正不阿的男人还没忘补充一句：一般人我不给他讲这么多。

看是在是好兄弟的份上？……

行吧，大兄dei，让我们一起成长，共同进步！明晚也要加油鸭……

3. 一对高尚的夫妻，纯粹的夫

妻，脱离了低级趣味的夫妻，必然能把日子过成群租屋里的好兄弟一般，毫无杂念。

据我观察，有娃的夫妻最是爱学习的，从孩子上幼儿园开始，夫妻俩的学习积极性就无限拔高，逐渐替代了肉欲，一发不可收拾。

他们在床上讨论新版拼音和音标以及给娃做PPT的思路与技巧，比滚床单更能令二人心旷神怡、热血沸腾；如果一方能把孩子幼升小的总体构思和把握阐述一遍，将妥妥地造成双方多巴胺的剧烈飙升从而产生特殊的快感。

这快感不但能促进感情，还安全，至少不会意外怀上二胎。

没错，有了娃之后，同床之情逐渐变成同窗之情，双方在“色诱”与“学习”二选一的人生道路里果断选择后者，大义凛然的样子完全可以载入史册。

纯友谊的夫妻是最稳固的婚姻模式。

你看看那些整天搞事情的小夫妻，动不动就把“你是不是不爱我了”挂在嘴上，这不利于安定团结和相互信任啊。

我们懂事的老夫老妻就不这么想，我们已经提前过上了夕阳红的生活，我们说些什么了？

团结紧张严肃活泼，沉稳有序淡定自信。

我的一个朋友说，“我们家现在睡觉的排列组合，按降序排列是“我+儿子”，“老公+儿子”，“我+老公+儿子”，就是特么没有“我+老公”。这不够纯洁？”

可是偶尔你们两人不打算浪漫一下吗？

浪漫？我能想到最浪漫的事，就是能自己一个人好好闷头睡个安稳觉。”

难道你不爱他了吗？”

大家都这么熟了，你看你，说这些干嘛，伤感情”……

4. 大多数夫妻是从激情澎湃的少男少女变身为性冷淡，一大半功劳在于孩子，另一半归功于自己的神经病，不客气地说，神经病严重的一方通常是女方。

老公，刚刚是不是听到娃叫了一声？”

没有啊，你听错了吧。”

你快去看一下娃是不是醒了。”

看完之后，“看过了，没醒。”快睡吧，别把娃吵醒了。”

没有下文了，一场游戏一场梦……

当小娇妻们进化为中年妇女，精神方面的问题可能就更严重了。

上班时兢兢业业为工作拼杀，聚会时要和各路中年少女们别苗头，菜市场里和小贩斤斤计较，务必做到买葱搭蒜买西瓜送芝麻；回到家还要操持三餐家务，线上线下为熊孩子海陆空立体环绕式服务……好不容易作业写完了，英语单词背了，琴也练了，球鞋也刷干净了，正打算窝在被窝里追个剧，

屏幕上突然出现了少儿不宜的镜头……想起公粮已经许久没交了，夫妻二人已经许久没有缠绵了……气氛有点尴尬了~

彼此看看各自缩了水褪了色的旧睡衣，交换了一个“你懂得”的默契眼神之后，决定——今夜，我们继续放爱一条生路，早点洗洗睡吧！

最后到达灵魂的巅峰——佛系夫妻。

怎么个佛系法呢？就是只要身体一碰床，干柴先睡着，烈火则如释重负地放空大脑，刷刷朋友圈和微博，毫无违和，从无争议。

可以说是真正实现了民主文明和谐自由平等公正法治敬业诚信友善……

这是个圈，从纯友谊开始，以纯友谊结束。

想当初从纯友谊幻化出多少的不可描述，继而干柴烈火，你依我依，然后呢，爱情的结晶带来了革命友谊的升华。

一起买学区房？没问题。衣不解带照顾对方？没问题。一起对付七大姑八大姨？没问题。

但亲亲抱抱举高高？呃……也许是前些年多巴胺分泌过多过快吧，如今干柴还在，烈火却悄悄地熄了……

至于中年夫妻，你问他们台海局势，南海争端，朝核问题，美俄制裁，人民币汇率，供给侧改革，区块链趋势，他们可能脱口就来；你问他们补习班行情，择校策略，各大医院黄牛联系方式，五金维修小店电话，他们也马上就能回答你。

但是如果问他们上一次滚床单是什么时候来着？他们陷入沉思，掏出了万年历……

结婚前，我们和平分手”：三观不同， 就不要勉强了

风也清，晚空中我问句星，夜阑静，问有谁共鸣。”

张国荣唱出了我们内心的喟叹。

流年匆匆，聚散有时；芳草易见，知音难觅。

我们一生当中，都在孜孜不倦地寻找，可以与世界契合的人。

有人说，我们与他人的关系，大多数是两条相交线，相交的那一刻以为是同道中人，后面发现各自的远方，差了十万八千里，所以只能背道而驰而渐行渐远。

前几天，我一个朋友跟我说他和和平分手了。

和平分手。”我嘀咕了一下，把这个词琢磨许久。

难道有情侣在分手之际，可以不横眉冷对，还能互相祝福的？

我把我这个想法告诉我的朋友。

他苦笑着说这样想的确没错，所以别看他说得风轻云淡，也别看他们两人都可以如此释怀，但这背后的千回百转，跟无数陷在感情里的人是一样的。

他细细地说起了他的事。

他们起初在一起时，浓情蜜意掩盖了意见分歧，但是等到激情褪去，他们发现从吃饭买东西，到长远的生活、人生规划都大相径庭，他们为此吵了好几次。

但等气消下来，从一个局外人去看那些争吵不休的事情后，发现似乎没有谁对谁错，只是观念和选择的不同而已。

因为观念差异那么大了，就只能选择结束这段关系了。

你想做浇花下棋的散淡之人，他渴望一日看尽长安花；你迷恋的是一花一草的岁月静好，他执迷于波诡云谲的精彩。

我虽然惋惜他们这一段感情，但我却欣赏他们对待感情的态度，在结束一段关系时不加诋毁，互相望安好。

花开一蒂，也会各自散开，志趣不同，也就各自天涯海角。

就如同鸟儿在天上飞，鱼儿在水里游，如果世界不同，何必拽着不放。

《千与千寻》里有一句话说：人生就是一列开往坟墓的列车，路途上会有很多站，很难有人可以以始至终陪着走完，当陪你的人要下车时，即使不舍，也该心存感激，然后挥手道别。

我喜欢这句话所表达的对告别的那种释怀。

不要因为不如你的意，就恶语相加；不要因为不对你的胃口，就心生不快。

他们从你的世界离场，是因为他们的路、他们的幸福在你的世界之外。

你们曾对彼此珍而重之，或许成为朋友，或许成为情侣，无论时间长短，都应道一声珍重。

三观需要包容，但却不是委屈自己

靠近需要努力，感情需要经营，爱不是万能的，一个人的努力达不到两个人的关系。”

我一直很赞同这句话，两个人在一起彼此要懂得互相宽容，互相体谅。

但我们往往把委屈求全当成了包容，用忍气吞声来顺对方的意。

生活中这样的事情屡见不鲜：

你看见柜橱里的布娃娃欣喜若狂时，他皱着眉说“那么大了还那么幼稚”。

你说想和爱的人去极地看一昼夜的极光轮回，他冷笑了一声“冻死你”。

不是所有的差异可以用“包容”来调和，不是所有的三观不同都能糅合在一起。

我们得承认，世界上很难找

到相同的掌纹，我们亦难完全找到与自己完全契合的灵魂。

但我所理解的包容是这样的：

虽然我想置身在城市人流中，感受繁华盛景，但我也可以陪你一起看山川大海，领略自然风光；

虽然我喜欢宅在家里看电影，但我也能陪你逛一下午的商场。

虽然我更中意清爽可口的食物，但也很愿意陪你无辣不欢。

我记得有一次，我和女朋友打算去看电影。

我们看了一下排期，我们几乎同时说道：“我们去看《小偷家族》吧。”“我们去看《一出好戏》吧。”

我们彼此都愣了一下，然后不约而同说道：“那随你便。”

说完，我们不禁相视一笑，同声若鼓瑟，合韵似鸣琴，大抵这就是幸福。

无所谓做什么事，只要她在，一切就很好。

刘同说：一眼看中只是好感，两个人是否能走到一起，持续走下去，更重要的是看两颗心的齿轮是否合拍。”

什么叫合拍，什么叫三观相融，我想应该是如此：全世界有70亿人，你是我的70亿分之一，我想跟你共余生，无论你想让我陪你做什么，我都心生欢喜。

三观一味强融，伤害的是两个人

我一直很同情鲁迅和朱安这对有名无实的夫妻。

朱安是旧时代走过来的女人，不识字，擅女红，三寸金莲，而鲁迅则是时代的先行者，感受着世界的风云突变。

可想而知，两个不同世界的人又怎能碰撞出爱情的火花呢？

朱安是可怜的，一生无性无爱，孤独终生；鲁迅也是可怜的，以至于对友人说“这是我母亲送给我的礼物，我只负有一种赡养的义务，爱情是我所不知道的”。

所谓“门当户对”，财富地位上的对等反倒是其次，更重要的是要三观一致。

身无彩凤双飞翼，心有灵犀一点通。”相处的至高境界不外乎如此。

两人享受着彼此之间的流淌的静谧时光，舒服而自在，我们会因为某件事的不谋而合，而感到欣喜；也会因为聊天时能心领神会，油然而生愉悦。

但若是两人思想不在同一个高度，观点南辕北辙，则会是不投机半句多。

我听很多人抱怨过，与合不来的人相处，不啻于打了一场心理攻防战，尽然心神疲惫。

他们不得不刻意地伪装自己，过分地迎合对方；

他们得绞尽脑汁一味地寻找话题不让彼此冷场；

他们要不断地迁就对方来维系感情的稳定。

岁月轻泛涟漪，南来北往，潮来潮去。

我们会遇见许多人，又会告别许多人。

有的人说，倘若没有遇到对的人，宁可一个人把玩岁月，也不去将就余生。

但“世界这么大，人生这么长，总会这么一个人，让你想要温柔地对待”，宫崎骏如是说。

是的，就如流水可以共落花一程，山与水能相依，也一定有人甘愿和你去历万丈红尘。

愿在这绵长若水的日子里，有人陪你一起经受年华风雨，一起看那万家灯火，

愿在辗转而至的暮年里，有人陪你韶华减损，鬓添白发，执子之手感受岁月静好。

决定婚姻幸福的，是这三样

第一，是否会理解并包容爱人的“缺点”

没有谁是完美无缺的，是人都有缺点，而想要幸福的婚姻的生活，你就要理解这一点，并且学会包容，没有一颗包容的心，婚姻生活必定过得不幸福，一些小小的家庭琐事就可能让你陷入疯狂，而这样的婚姻，即便还没有离婚，也往往是貌合神离，勉强维持着正常婚姻的假象。

张静的丈夫喜欢电脑游戏，平时工作后，除了必要的应酬交往，总是呆在家里玩。这让张静无法忍受，认为这不是一个成熟男人该有的表现，经常跟她吵闹。丈夫则认为自己的爱好既花费不了多少钱，又没有影响夫妻感情风险，为什么总是这样针对我？为此夫妻打起了冷战，如今分居已经三个月了，如何解决还是遥遥无期。

男人都有自己的爱好，只要不影响家庭，不存在影响夫妻感情的风险，这样的小事又

何必总是纠结不放？张静不理解丈夫，也不想包容他的这个“缺点”，婚姻自然会出问题。

第二，有了问题是否会及时沟通交流

很多夫妻间的不幸福都始于两人之间不会及时沟通交流，让原本亲密的感情出现裂纹，长此以往就会互相猜忌，最后必然会分崩离析。只有懂得彼此沟通，学会交流，这样的感情才能长久。

刘梅是个性子很强势的女人，家里大小事务全是她一手决定。丈夫有些不高兴，认为她不尊重自己，跟她多次提起，刘梅却从不当回事，自认自己处理的好，不需要丈夫的参与。这样在一次与丈夫亲戚家的人情往来中，两人因为意见不一闹了起来，多年的矛盾积累，让这一次的分歧格外严重，险些闹到要离婚的地步。

夫妻之间无小事，不要自以为无关紧要的事，就经常自作主张，而当爱人提出意见时，

出现问题时，不及时沟通交流，一意孤行，最后只会让爱人不满，婚姻不会幸福。

第三，是否有好的品德

拥有好的品德的女人，对婚姻家庭的影响很大。一个家庭生活过得好不好，夫妻间是否和谐，很大程度决定于这个家庭女主人是否有好的品德，

张涛是个优秀的男孩，有很多女性追求他。这其中李佳长得漂亮，性格有些轻浮奔放，吴欣外貌一般，却是个性子传统的女人。犹豫很久之后，他选择了吴欣，而吴欣也没让他失望，成婚后对他一直全心全意，对婚姻十分忠贞，又把家里打理得井井有条，很是兴旺，让他能够全心做自己的事业，从不用操心家庭琐事，夫妻情事的烦扰。

漂亮的女人确实会格外吸引人的关注，但婚姻情场上，那些有着优秀品质的女人，更容易拥有幸福的婚姻。